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HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3opaBcTByiTe! [In1g Hayana BameMy mane Hy>KHO UCCIIe0BaTh OpraHbl MOUEBHIBOLSAIIEN CHCTEMHL:
TI0Ka3aHO ITPOBEJIeHEe BHYTPUBEHHOU (3KCKPETOPHOM) yporpaduu u mepevHs: aHaIu30B, KOTOPHIE
TIOCYMTAET HYKHBIM Bpay. ApTepuasbHas TUIIEPTEH3UsI U OTEKU MOTYT OBITh CBSI3aHBI C CEPAEYHON
HEOOCTAaTOYHOCTHIO, ¥ 3TO IPEACTOUT BHIACHUTH. O cebe MoxKeTe He OECIIOKOUTLCS, ecnu Bamm
IIOYKY cedyac B IOPSAKe: 9TO HacaenyeMoe 3aboneBaHue



